



Балезинский погромщик.

Весьма своеобразно отметил Новый год житель Глазовского района, ранее неоднократно судимый Андрей У., который приехал 31 декабря в поселок Балезино, чтобы проводить год уходящий именно здесь...

«Проводы» получились с криминальным уклоном. Изрядно употребив горячительных напитков, рецидивист бесцельно слонялся по улицам поселка. Увидев, что в одном из домов не горит свет (хозяева ушли в гости), злодей разбил окно и залез в квартиру.

Что — то «перемкнуло» в голове у рецидивиста и он вместо классической кражи начал тупо и грубо крушить мебель, предметы быта и т.д.

Не пожалел погромщик даже цветной телевизор — разбил вдребезги.

Та же участь постигла другую квартиру, в которую вошедший в раж негодяй проник чуть позже. Аналогично покрушив, поломав мебель, на «сладкое» Андрей оставил телевизор. Беззащитный аппарат получил, что называется «по полной программе».

Для полноты картины хулиган разбил абсолютно все оконные стекла в доме. Но и этого злодею показалось мало. Выйдя на улицу, он увидел стоящий автомобиль. Разбил стекло и похитил из салона автомагнитолу.

Погромщика задержали сотрудники милиции. В настоящее время **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении Андрея У. возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 139 УК РФ — незаконное проникновение в жилище и ч.1 ст. 158 УК РФ — кража. В ходе расследования уголовного дела квалификация действий Андрея может быть изменена и дополнена.

За совершение этих преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636564>